

除了医院名字,其他都是假的

绍兴柯桥:全链条打击披着民营医院外衣售卖假药的诈骗团伙

明镜高悬

□本报记者 范跃红 通讯员 王菁 潘睿睿

他们打着民营医院的幌子,通过互联网推送虚假广告吸引客户,冒充医生或医生助理身份,向男性患者进行虚假问诊、确诊,还通过建立虚假的医院官网、发送医院资料、出示虚假医师资格证、虚构药效等手段骗取被害人信任,高价推销“古方颗粒”(代桂丸)等药物,被骗的受害者近2万人,遍及全国各地,涉及金额累计上亿元。

从民营医院到医药公司,从诈骗集团到帮信团队,检察机关坚持打源头、端窝点、摧链条的全链条打击方式,坚决遏制电信网络诈骗犯罪势头,大力加强民生司法保障。日前,历时近三年,该案终于尘埃落定,最后一名被告人易某于2月28日被判处有期徒刑五年六个月,并处罚金5万元。

浙江绍兴柯桥区检察院依法提起公诉,王某华、彭某等54人因犯诈骗罪被判处有期徒刑十四年九个月至三年;全某磊、姜某涛因犯帮助信息网络犯罪活动罪被判处有期徒刑二年六个月,均适用缓刑,某网络推广公司因犯帮助信息网络犯罪活动罪被判处有期徒刑罚金50万元。

网上寻医问诊,花了2万余元没有效果

2020年11月,绍兴的王先生深受男性疾病困扰,他羞于去正规医院诊治,而是试图在网上求医问诊。“我在网上看到了关于湖北武汉A医院的广告,上面说他们的中医门诊可以治疗我的病。”王先生在网上搜索这家医院,发现有专门的医院“官方”网站,而且在一些知名网络平台还有问答帖,帖子中的回答几乎都是好评。

抱着试一试的心态,王先生添加了医院微信号。一名自称是陈助理的人告诉他可以实地就诊,也可以网上问诊,医院为方便群众推出了网上问诊服务,专家通过视频问诊就可对症下药。

很快,一名张姓主任医师在网上接待了他,并出示了医师资格证,一番问诊后为他开具了药方。王先生花费6480元购买了一个疗程的药,不久后就收到了对方寄来的“古方颗粒”。“和药一起寄过来的还有医院病历本,而且发货地址的确是武汉A医院。”王先生说,病历本上写有诊断情况和医生签名,“一切都和在医院看病一样。”

然而,一个疗程结束后并未见效果,王先生找到张医师询问,对方称他的体质与药丸不匹配,需要调整药方。于是,王先生又相继购买了两次,分别花费12960元、2172元。

“我花了2万多元,一点效果都没有。”由于涉及隐私,王先生不想声张。直到2021年5月中旬,有民警上门开展反诈宣传,他才意识到自己遭



检察官在研究案情。

遇了诈骗,决定报案。

就这样,一个披着民营医院外衣售卖假药的诈骗团伙浮出了水面。

坚持全链条打击,抓获诈骗团伙和引流团队

2021年5月底,警方在武汉一举抓获了包括某生物科技公司、医药科技公司负责人王某华、总经理彭某,

A医院院长刘某新等在内的诈骗犯罪团伙。同年9月,该案被移送至绍兴柯桥区检察院审查起诉。

“王某华他们承包了医院的中医科室,每月给他2万元,后来涨到了3万元。”在审查中检察官发现,刘某新所在的医院是一家具有正规资质的综合性民营医院,然而在金钱的诱惑下,刘某新与王某华、彭某达成了合作协议,王某华等人可以借用该院名义招募员工,彭某还特地给医院做了网站,宣传医院主攻中医男性健康调理,吸引患者就诊。以医院名义招募的几名中医到王某华的公司坐班,他们只需要在处方上签字,有需要的时候在视频中露下脸,没有实际就诊,都是公司员工根据话术进行问诊。而所谓的“一人一方”的药丸是公司统一批发购买的,没有治疗功能,价格极其低廉。

同时,检察官还发现,彭某等人专门找了一家网络推广公司在各大网络平台发布大量的中医治疗男性疾病的广告和软文进行引流,而且他们公司资金流水中有大额资金频繁流向一家网络推广公司。

“我们怀疑这是用于进行广告信息引流的费用。”检察官用于,其中可能存在着帮助诈骗犯罪团伙进行广告推广引流的犯罪行为。于是,该院立即将该线索移交公安机关,并积极引导

缓刑也是刑,别把社矫当儿戏!

焦作中站:加大对社矫对象脱管漏管监督力度

□本报记者 张海燕 通讯员 凌现江 毋金苗

“我不该无视监管规定,屡次触碰法律底线,这次给我的教训太深刻了,我后悔死了……”近日,在河南省焦作市中站区检察院监督下,社区矫正对象姚某因违反规定被依法撤销缓刑收监执行,她面对前来回访提审的检察官痛哭流涕,后悔莫及。

2022年7月,姚某因犯盗窃罪被中站区法院判处有期徒刑十一个月,缓刑二年。2023年8月,中站区检察院通过大数据比对碰撞发现,姚某在社区矫正期间因赌博被

公安机关作出行政拘留10日、罚款500元的处罚。

行政拘留10日以上,属于依法应当撤销缓刑的情形。中站区检察院还查明,姚某在社区矫正期间因不服从监管曾被两次训诫。2023年11月15日,该院建议区司法局依法向原审法院提请撤销姚某的缓刑。

2023年11月20日,区司法局采纳检察院建议向中站区法院提出撤销缓刑建议。在法院审查该案撤销缓刑建议期间,姚某再次因在棋牌室赌博被公安机关当场抓获,公安机关对其作出行政拘留11日、罚款1000元的处罚。同年12月11日,中站区法院决定对姚某撤销缓

刑收监执行。当日,行政拘留期满的姚某被押送至焦作市看守所服刑,因姚某被判处有期徒刑超过三个月,在办理相关手续后,其将被依法移送监狱继续服刑。

中站区检察院在刑刑执行监督中努力构建“个案办理一类案监督一系统治理”法律监督运行机制,以社区矫正对象姓名、性别、身份证号码、矫正解矫时间为基础,通过比对、筛选全区社区矫正人员近三年的相关数据,向相关司法机关发出纠正违法通知书3份,办理脱管案件2件、漏管案件1件,发出综合治理案件建议1份,均被采纳。

鄂州华容:建议对不假外出社区矫正对象收监执行

□本报记者 戴小巍 通讯员 何荧 李灿

“我不想被执行拘役,再给我一次机会吧,我一定认真悔改!”2月7日,湖北省鄂州市华容区法院裁定撤销缓刑,被执行人原判决结果拘役的曹某后悔不已。

2023年12月6日,曹某因犯危险驾驶罪被法院判处拘役六个月,缓刑三个月。今年1月11日,曹某到鄂州市葛店镇司法所报到时,公开表态其不认罪服判,也不想接受社区矫正。

在接下来的半个月里,曹某不仅没有认真进行思想汇报,还多次违反监管规定,未经批准私自外出。司法所在进行随机抽检点名时,发现曹某不仅有改正,更是直接将定位手机

扔在家中不知去向,人机分离脱离监管,遂于1月19日对曹某给予警告处分一次。

在司法所工作人员明确表示社区矫正人员请假外出需按规定进行审批报告,办理请假手续后,曹某依然我行我素,态度恶劣。“材料我交了,批不批是你们的事,反正我是要去武汉的!”“你们影响了我的事情,我要举报你们!”1月24日,因未请假私自外出、人机分离、拒接社区矫正机构工作人员电话,曹某再次被给予警告一次。

考虑到曹某可能对自身的违法行为未形成正确认识,1月25日,司法所单独对曹某进行了谈话教育,但他仍不知悔改,明确表示:“今后也不会执行相关规定。”

1月26日,鄂州市华容区检察院在对社区矫正机构开展日常检察时发现了这一情况。为进一步了解曹某表现异常的真实原因,该院刑执部门

检察院通过当地司法所电话联系曹某,结果无人接听。司法所工作人员与检察院一同上门询问时,发现曹某又人机分离脱离监管,并在1月29日、1月30日两次未经请假外出。

鉴于曹某已先后受到警告处分两次,仍丝毫没有悔过、服从改造之意,该院协助社区矫正机构迅速固定相关证据,于1月31日发出收监执行裁定

检察意见书,建议社区矫正机构依法向华容区法院提请撤销曹某的拘役缓刑判决,将曹某收监执行。曹某最终因自己的行为被当地法院依法裁定撤销缓刑。

【公告】

检察日报2024年3月26日(总第10512期)

金光:本院受理原告林奕建、林长庚、丁勇桃、林长生诉你、周新君、李瑞成民间借贷纠纷一案(2024)浙0381民初2213号民事裁定书,自公告之日起30日视为送达。

浙江嘉兴秀洲区法院

向长清:本院受理原告自芳诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达(2024)浙0381民初10215号民事判决书,自公告之日起30日视为送达。如不服本裁定,可在本裁定书送达之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于浙江省嘉兴市中级人民法院。

浙江嘉兴秀洲区法院

张志明:本院申请执行被执行人瑞安方正机械配件厂与你合同纠纷一案(2024)浙0381民初314号,现依法向你公告送达起诉状及证据副本,开庭传票等,自公告之日起30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于2024年5月14日15时在本院执行局开庭审理。逾期将依法缺席裁判。

浙江嘉兴秀洲区法院

胡善彬、彭志贵:本院在执行申请执行人浙江嘉兴机械配件厂与你合同纠纷一案(2024)浙0381民初314号,现依法向你公告送达起诉状及证据副本,开庭传票等,自公告之日起30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于2024年5月14日15时在本院执行局开庭审理。逾期将依法缺席裁判。

浙江嘉兴秀洲区法院

康鑫:本院受理原告瑞安公路机械有限公司与你合同纠纷一案(2024)浙0381民初2605号,现依法向你公告送达起诉状及证据副本,开庭传票等,自公告之日起30日视为送达。提出答辩状和举证期限均为公告期满后15日内。定于2024年5月20日10时在本院执行局开庭审理。逾期将依法缺席裁判。

浙江嘉兴秀洲区法院

[2024]云0628民特2号

本院受理申请人冯德坤、冯德甲申请宣告冯兴义、冯德庚失踪一案,本院于2024年3月26日作出(2024)云0628民特2号民事判决书,自公告之日起30日内向本院递交上诉状及副本,上诉于云南省昆明市中级人民法院。

福建福州晋安区人民法院

案,被告:冯兴义,男,生于1954年1月20日,云南省彝良县人,住彝良县太平镇村百花楼,公民身份证号码532106195401201935。冯德庚,男,生于1985年11月7日,汉族,云南省彝良县人,住彝良县山口镇柳村百花楼,公民身份证号码532106198511071936。已起诉外20年内,至今无任何消息。现发出公告,自公告之日起30日内,希望冯兴义、冯德庚本人或其近亲属来本院承认债务,并与本院联系。公告期满后,本院将依法缺席判决。

安徽五河县人民法院

陈旭:本院受理原告沈佳妮诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达(2024)皖0322民初449号民事判决书,自公告之日起15日内向本院递交上诉状及副本,上诉于安徽省蚌埠市中级人民法院。逾期将依法缺席裁判。

安徽五河县人民法院

蚌埠子午木业有限公司、李新强:本院受理原告子午木业村村委会诉你合同纠纷、民间借贷纠纷一案,公民身份证号码3414011981041407号民事判决书,自公告之日起30日内向本院递交上诉状及副本,上诉于漳州市中级人民法院。

福建漳州芗城区人民法院

方强珍:本院受理原告方强珍诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达(2023)闽0602民初1408号民事判决书,自公告之日起30日内向本院递交上诉状及副本,上诉于漳州市中级人民法院。

福建漳州芗城区人民法院

林秀飞:本院受理原告林秀飞诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达(2024)闽0602民初1410号民事判决书,自公告之日起30日内向本院递交上诉状及副本,上诉于漳州市中级人民法院。

福建漳州芗城区人民法院

方强珍:本院受理原告方强珍诉你民间借贷纠纷一案,现依法向你公告送达(2023)闽0602民初1408号民事判决书,自公告之日起30日内向本院递交上诉状及副本,上诉于漳州市中级人民法院。

福建漳州芗城区人民法院

林